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Netcompany-Intrasoft va mener à bien le projet historique de système de dédouanement autrichien 

Luxembourg, 31 août 2023 – Netcompany-Intrasoft, membre de Netcompany Group A/S, a remporté le contrat pluriannuel portant sur le développement, l’intégration et la maintenance du système de dédouanement autrichien (Austrian Customs Clearance System - ACCS) du ministère fédéral des Finances d’Autriche. 
Fort de son importante expérience dans le domaine de la douane électronique sur la scène mondiale, Netcompany-Intrasoft procédera au développement et à l’intégration d’un système logiciel complet conforme aux exigences du Code de l’union douanière (UCC). Pour cela, l’entreprise s’appuiera sur l’architecture ouverte et flexible d’ERMIS™, sa suite de produits de douane électronique, et veillera à l’application des normes autrichiennes et de l’UE.  
Grâce à son approche standard, la suite de haut niveau ERMIS™ couvre l’ensemble des fonctionnalités de l’UCC tout en offrant une connectivité à l’échelle de l’UE.  Par ailleurs, la pile et l’architecture open source d’ERMIS™ apportent une souplesse particulièrement utile lors de la mise en œuvre d’un système de déclaration douanière UCC et de son intégration à l’environnement technologique de toute administration douanière européenne, réduisant ainsi considérablement les risques et la durée du projet. 
M. Alexandros Manos, directeur général de Netcompany-Intrasoft a déclaré : «Depuis maintenant trente ans, nous menons à bien des projets de transformation digitale dans le domaine douanier partout dans le monde. Rien qu’au cours des quatre dernières années, huit autorités douanières nous ont confié la modernisation de leurs systèmes avec la suite de produits ERMIS™. Avec la signature de ce nouveau contrat important avec l’Autriche, nous sommes plus que jamais déterminés à investir encore davantage dans ce domaine essentiel pour l’économie mondiale.  Dans cet objectif, nous continuerons d’étoffer nos équipes de consultants spécialisés dans les douanes partout en Europe. Nous prévoyons également d’agrandir considérablement notre centre de développement de Thessalonique pour en faire un centre d’excellence dans les solutions douanières.


À propos de Netcompany-Intrasoft :
Netcompany-Intrasoft a été créé en 1996 et est l’un des principaux groupes européens de solutions et de services informatiques, offrant des solutions intégrées, des produits et des services informatiques d’excellente qualité à l’Union européenne, à des ministères et à des organismes publics nationaux ainsi qu’à des organisations des secteurs public et privé. L’entreprise emploie plus de 3 200 professionnels qualifiés. 50 nationalités et 30 langues sont représentées dans son équipe multiculturelle. Ayant son siège social au Luxembourg, l’entreprise opère dans 10 pays (Afrique du Sud, Belgique, Chypre, Danemark, Émirats arabes unis, États-Unis, Grèce, Jordanie, Luxembourg, Roumanie), par l’intermédiaire de ses succursales opérationnelles, de ses filiales et de ses bureaux, tandis que 

ses activités internationales s’étendent à plus de 70 pays dans le monde. Depuis novembre 2021, l’entreprise est membre de Netcompany Group A/S. 
www.netcompany-intrasoft.com

Contacts pour les médias :
Pour Netcompany-Intrasoft	
E-mail :  marketing.comm@netcompany-intrasoft.com 
 
À propos de Netcompany :
Netcompany (NETC) est une société de services informatiques de nouvelle génération qui opère uniquement en ligne et qui fournit des solutions informatiques stratégiques essentielles à divers secteurs du privé et du public, accélérant la transformation numérique grâce à des systèmes centraux et des services d’infrastructure. Netcompany croit en des solutions agiles, à l’épreuve du temps, fondées sur des composants de plateforme éprouvés qui garantissent une flexibilité totale et permettent d’innover en permanence. Netcompany a été fondée en 2000 et son siège social se trouve à Copenhague, au Danemark. C’est aujourd’hui une entreprise internationale comptant plus de 7 000 employés. 
www.netcompany.com 
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